

**KAPESNÍ PRŮVODCE ÚČASTNÍKA
17. ROČNÍKU DOBŘÍKOVSKÉHO MASOPUSTU
10. 2. 2024 | 13:00**



**VE VÍRU BENÁTSKÉHO KARNEVALU
začátek RZY - MOČIDLO**

Velevážené dámy, velevážení páni, velectěné masky a ctihodní čumilové. Blíží se konec masopustu a zbývá nám poslední možnost si ještě zadovážet při masopustním průvodu a veselici a alespoň na chvíli se přizpůsobit bujarému okolnímu veselí.

**DRUHÝ NEJLEPŠÍ KARNEVAL NA SVĚTĚ JE V BENÁTKÁCH.
NEJLEPŠÍ JE V DOBŘÍKOVĚ A VE RZECH HLAVNĚ BĚHEM MASOPUSTU
A PROTO MASOPUST V ITALSKÉM STYLU
VÍNO, PIZZA, MASCARPONE,
MACARONY, CHINZANO, DON CORLEONE,
ITALSKÉ MANŽELSTVÍ, LAMBRUSCO
BUGATTI, FERRARI, IVECO**

**A PROTO MAJITELÉ IVECA, KDYŽ KAROSU KUPOVALI
VIDĚLI, ŽE S LIDMI ZE RZŮ A DOBŘÍKOVA SI DOBŘE NOTOVALI
UKAŽME SVÝMI MASKAMI, ŽE TO STÁLE PLATÍ
TAK JAKO VLONI I LETOS SE NĚCO MÁLO ZMĚNÍ,
ZAČÍNÁME VE RZECH U MOČIDLA A BUDE I PŘEKVAPENÍ**

PROGRAM DOBŘÍKOVSKÉHO MASOPUSTU – 2024

12:30 - 13:00 – sraz všech „masek“, „čumilů“ a kapely u Močidla

13:01 – přibližný začátek masopustu

Než se vydáme na masopustní průvod, tak musí **RYCHTÁŘ MASEK** požádat **STAROSTKU, MÍSTOSTAROSTU** o povolení. Také přivítáme všemožné hosty odevšad ne jenom z Itálie.

13:13 – 17:00 – masopustní průvod obcí

Čas je orientační, záleží na velikosti průvodu, rychlosti našich nohou, vlivu návykových látek, pohostinnosti a počtu místních navštívených.

PRŮVOD MASEK ZAČNE U MOČIDLA, PROJDE RZY A VYDÁ SE K DOBŘÍKOVU. PŮJDE KOLEM ŠKOLY I ,POD ŠKOLOU‘ A SKONČÍ TAM, KDE VLONI ZAČAL. POTOM ZAMÍŘÍ DO SOKOLOVNY.

Pro dobrou náladu, a také aby se lépe šlo, bude hrát tradiční skupina speciálních masopustních hudebníků – **CHOCEŇAČKA**.

POKUD CHCETE, ABY VÁS MASKY NAVŠTÍVILY, OZNAČTE VIDITELNĚ SVOJE DOMY NEBO MÁVÁNÍM PŘIVÍTEJTE PRŮVOD MASEK. POKUD BUDETE CHTÍT OZNAČIT SVŮJ DŮM, POUŽIJTE K TOMU NĚJAKÉ VÝRAZNÉ BAREVNÉ OZNAČENÍ. ZVOLÍTE-LI VARIANTU MÁVÁNÍM, VIDITELNĚ MÁVEJTE VŠÍM, ČÍM MŮŽETE NEBO SI MYSLÍTE, ŽE MŮŽETE MÁVAT. NA UVÍTANOU PŘIPRAVTE NĚCO CHUTNÉHO K ZAKOUSNUTÍ A NA SVLAŽENÍ HRDLA.

DOPORUČOVANÁ JSOU ZVLÁŠTĚ TRADIČNÍ MASOPUSTNÍ JÍDLA A NÁPOJE.

MYSLETE TAKÉ NA TO, ŽE MEZI MASKAMI BUDOU DĚTI. PŘIPRAVTE NĚCO NA ZUB i PRO NĚ.

Poté si budete moci společně s maskami zatančit v kolečku, aby se Vás drželo po celý rok štěstí a dobrá nálada.

UPOZORNĚNÍ: Kdo masopustnímu průvodu neotevře, nebo viditelně neoznačí svůj dům vystavuje se tak nebezpečí vniknutí cizích osob do svého obydlí. Je potřeba si uvědomit, že rozdováděné masky jen tak něco nezastaví.

UPOZORŇUJEME TAKÉ CHOVATELE DROBNÉHO DOMÁČÍHO ZVÍŘECTVA, HLAVNĚ SLEPIC, POKUD JIM JEŠTĚ NĚJAKÉ ZBYLY, ABY SI TYTO SVOJE OBLÍBENÉ OPEŘENCE SCHOVALI. KROMĚ PTAČÍ CHRÍPKY JIM TENTO DEN TOTIŽ HROZÍ I MASOPUST A TO, ŽE SKONČÍ V POLÉVCE NEBO NA PEKÁČI.

17:00 – 20:22 – zakončení masopustu spojené s pochováním basy před sokolovnou a VEPŘOPOCHOUTKAMI POD DOHLEDEM VETERINÁŘE (čas je opět orientační, záleží na náladě a únavě účinkujících a diváků).

VEPŘOPOCHOUTKY: Bude možné ochutnat pravou nefalšovanou prdelačku a ovar ze statného domácího pašíka, chovaného a poraženého dle norem ČR a EU.



**KAŽDÁ MASKA BUDE ODMĚNĚNA 1 POUKÁZKOU
NA KONZUMACI VEPŘOPOCHOUTEK**



K tanci a poslechu budou vyhrávat všichni **PŘIZVANÍ UMĚLCI**.